

天帝教極院 聖訓

三期主宰：

一〇六年十一月三十日
丁酉年十一月十三日午時

吾執掌三期，處此時代環境變遷，人心向背，道德淪喪，詭譎多變之世局，吾奏請天帝：縮小丁酉年行劫風暴範圍，化延衆靈塗炭、一片火海的行劫行動。上蒼悲憫，天帝教全教同奮在各地教院、教堂以午刻祈禱為中心，轉介運用，劫難或可消弭於無形。

天帝教午刻祈禱誦誥，在重要關鍵時刻得能發揮最大功效，現今北韓再度試射飛彈，美國會用何「作為」回應，尚難以逆料，無形全面戒備，天帝教神職、教職以及傳道、傳教同奮多加養精蓄銳，力行五門功課，配合極初大帝之提靈，參與本次之救劫行動，運用午刻誦誥祈禱，多上光殿、多靜坐，維持熱準，潔淨身、心、意，提昇熱準，人數愈多愈好，集體上光殿「午刻」祈禱親和，無形運化以穩定世局，廓清魔氣，撥亂反正，全教同奮充分配合，維持運作之最高成效，穩定三期末劫之關鍵局面。

午刻祈禱誦誥時不可攜帶電子產品，例如手機等進入光殿，維持穩定之「磁場」。無形應元救劫神媒議定以「丁酉年十一月初一日午刻」執行「大逆轉」，人間同奮同參與。

吾與極初大帝奉命執行「大逆轉」，保留地球元氣，保持地球面貌，將核災風險降至最低，維持現階段道運、世運、氣運正常之運作。

公佈

光理
十二月